



任振鹤参加嘉鱼通城赤壁代表团审议时强调

壮产业强工业 转作风优环境

本报讯(记者吴青朋)昨日上午,市委书记、市人大常委会主任任振鹤来到嘉鱼、通城、赤壁代表团,听取意见和建议,与代表们共商发展大计。

壮产业、强工业;转作风、优环境。任振鹤殷殷寄语,在代表中引起强烈共鸣。

在嘉鱼代表团,任振鹤说,嘉鱼要乘势而上,做到一年小变、两年大变、三年巨变。要趁热打铁。要坚持一条心、一盘棋、一股劲、一根筋,抓招商、抓项目、抓环境、抓班子,一年接着一年干、一级逼着一级干、一级做给一级看。要乘风破浪。建设湖北经济

强县、打造长江临港新城是省级战略咸宁实施的“嘉鱼版”,要坚持顶层设计、加大改革开放力度,坚持求真务实,转作风、优环境,不断增加嘉鱼发展的正能量。

任振鹤对通城的发展提了三点要求:一要牢牢抓住产业发展这个“牛鼻子”,使传统产业焕发青春,让新兴产业竞进提质;二要紧紧把握统筹城乡这个大趋势,抢抓幕阜山连片开发机遇,打牢基础,培育产业,做好做大回归工程、领头雁工程,结合山区县特点推进城镇化。三要死死扭住作风环境这个发展源,提能、提速、提效。

在赤壁代表团,任振鹤说,新的一年,希望赤壁坚定不移推进产业发展“牛鼻子”,对地理区位认识更进一步,加大产业布局力度,变“黄金水道”为“黄金作为”。坚定不移抓住统筹城乡这个引爆点,创新机制、创新模式、创新思路、创新载体,加快新型城镇化建设,真正做到先人一步、快人一拍;要坚定不移把住作风环境这个发展源,加强作风和环境建设,深入开展评机关、评部门、评窗口,集中精力把赤壁的经济发展起来,把改善民生落到实处,在省级战略咸宁实施中发挥重要作用。

市四届人大三次会议举行第二次全体会议

本报讯(记者庞贻 实习生艾青)昨日下午,市四届人大三次会议在市会议中心举行第二次全体会议,听取市人大常委会工作报告、市政府关于市四届人大一次会议代表议案办理情况报告、市中级人民法院工作报告和市人大常委会工作报告。

市人大常委会副主任胡毓军向大会作工作报告。他说,2012年是市四届人大常委会履职的头一年,全年共召开常委会会议9次,听取和审议“一府两院”有关工作情况报告21项,对4件法律法规实施情况进行了检查,开展专题调研4项,先后作出3项决议决定,提出4项专题审议意见(建议),还决定和批准任免国家机关工作人员59人(次),撤销职务1人,督促办理代表议案2件,代表建议100件,推动了依法治市进程,促进了保增长、保民生、保稳定的各项工作落到实处。

市政府常务副市长黄剑雄作四届人大一次会议代表议案办理情况报告。他说,市政府共办理议案两件,分别是《关于加强村镇规划与建设管理的议案》和《关于进一步整合旅游资源,创新营销手段,推进咸宁旅游跨越发展的议案》。经过一年努力,议案办理取得阶段性成果并答复代表,代表表示满意。

市中级人民法院院长刘太平、市人民检察院检察长罗继洲分别作两院报告。

检察机关:

去年128名干部被查处

本报讯(记者庞贻 实习生艾青)昨日,记者从市四届人大三次会议第二次大会上获悉,2012年,全市检察机关严肃查办职务犯罪,立案侦查职务犯罪案件128人,同比上升18.5%。

其中,立办贪污贿赂、挪用公款类犯罪案件55件84人,渎职侵权类犯罪案件34件44人,贪污贿赂5万元以上、挪用公款10万元以上的大案33件,重、特大渎职案件14件,县(处)级以上领导干部犯罪要案3件。

法院:

去年261人被判5年以上刑罚

本报讯(记者庞贻 实习生艾青)昨日,记者从市四届人大三次会议第二次大会上了解到,2012年,全市法院受理各类案件32976件,结案31922件,结案率为96.8%,分别比2011年增长21.9%和22.9%,有效维护了社会稳定和人民安全。

其中,市中级人民法院受理各类案件1840件,结案1798件,结案率为97.7%。

2012年,全市受理刑事案件1910件,审结1878件,判处罪犯2394人,其中261人被判处五年以上刑罚。

丁小强参加通城崇阳解放军武警代表团审议时强调

育主体调结构 扩总量提质效

本报讯(记者庞贻)昨日,市委副书记、市长丁小强来到通城、崇阳和解放军武警代表团,与代表们一起审议《政府工作报告》。他指出,要围绕工业崛起,培育市场主体,发展企业,关心企业家,在全社会形成重商亲商爱企的浓厚氛围。

丁小强对通城县吸引企业家回乡创业、发展边贸经济,崇阳县大力改善教育、医疗等民生问题的作法给予了肯定,对驻咸部队和武警官兵为咸宁发展作出的贡献表示感谢。

他说,市委市政府支持“南三县”争先进位,要求年内新开工项目20个,是今年的核心考核目标。全市围绕工业崛起这一主题,大力培育市场主体,同步推进绿色发展。实现这一目标,必须一门心思抓工业抓发展,通过发展工业带动相关产业,通过招商引资改善发展环境,通过整治环境转变工作作风,通过作风转变带起干部群众的精气神。

他说,抓工业的同时要注意推动绿色发展,在引进项目时,推进产业结构调整,走低碳、环保、节能之路,坚决关停并转污染严重

的小企业,为子孙留下优良的自然资源,保持咸宁的后发优势。

丁小强指出,要改变贫困面貌,重点是培养市场主体。企业家是发展市场主体的领军人物,办企业不容易,对社会贡献大,企业要做好,需要政府关爱。

丁小强要求,一方面吸引优秀的企业家回乡创业,一方面要在全社会形成重商亲商爱企的浓厚氛围。各地要像爱护自己的肌肤一样爱护企业、关心企业家,发展壮大地方经济,实现工业崛起。

去年101件人大议案建议办理完毕

本报讯(记者陈志茹 实习生胡辉 艾青)昨日,记者从第四届人民代表大会第三次会议获悉,我市去年共有人大议案、建议101件落实到位。

市四届人大一次会议以来,市人大代表从认真履行职务,积极建言献策,围绕促进和改善政府工作,提出了许多宝贵的建议和意见。据统计,交由市政府系统承办的人大

议案、建议共101件(会议期间议案2件、代表建议86件,闭会期间代表建议13件)。建议涉及全市经济社会发展的各个方面,其中:财经方面28件,占承办总数的27.7%;农林水方面15件,占承办总数的14.9%;城建环资方面26件,占承办总数的25.7%;教科文卫方面12件,占承办总数的11.9%;司法内务方面11件,占承办总数的10.9%;民

宗旅游方面8件,占承办总数的7.9%;其它方面1件,占承办总数的1.0%,这些建议分别交由市直有关部门、县(市、区)政府和垂直单位共41个单位承办。

截止2012年11月底,所有建议已在规定的时限内办理完毕,并书面答复了代表。其中2件议案于昨日(市第四届人民代表大会第三次会议)办理答复完毕。

“我为两会捎句话”

市民顾先生:温泉岔路口红绿灯到泉塘路口红绿灯之间的电缆线影响了市容,建议采取埋地的形式。

王先生(嘉鱼):我是1995年的退伍军人,想自己创业搞养殖业,希望政府能够给予政策扶持。

市民廖婆婆(76岁):市区学校周边很多小商店,专卖垃圾食品,存在安全隐患,影响孩子身体健康,希望工商、卫生部门管一管。我想拜托晚报捎句话,希望引起政府重视。

电话号码尾数“347”的读者:建议城区洒水车白天适时洒水,因为水冲击力太大,容易把路面石子冲起来伤到行人。

网友“听风者”:走在城区街头,人行道上车辆一字排开,人车抢道的矛盾越来越突出,应该多规划建设几个停车场。

网友“W1Strong”:应加强公车监管,严禁公车私用;加强公车司机素质培养,减少公车数量。

网友“马可波罗”:现在城区里好多学校人满为患,孩子遭遇上学难,应该增加学

校数量,加大对教育的投入。

市民陈大银:市区2路公交车,从起点站马桥开往终点站咸安外贸。但从马桥方向开往鱼水路、三元社区、107国道的市民,只有转1趟公交车或步行200至800米。建议将城区2路公交车从咸安外贸延伸至107国道与鱼水路交汇处。此举还可以缓解咸安外贸三岔路口、京广线咸安外贸涵洞的车辆拥堵。

亲爱的市民,我市两会正在进行当中,您有什么心声,赶快拨打本报热线电话8210000或者新浪微薄@南鄂晚报社,腾讯微博@南鄂晚报记者部进行留言吧!

记者周阳 庞贻整理

咸宁新闻网

WWW.XNNEWS.COM.CN